

ప్రజావాణి యధావిధిగా : కలెక్టర్ గౌతం పోట్రూ



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్నందున తాత్కాలికంగా రద్దు చేయబడిన ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తిరిగి ఈనెల 10న సోమవారం నుండి యధావిధిగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పోట్రూ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. జిల్లాలోని ప్రజలు తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ప్రజావాణి సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించబడే ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి హాజరై తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

పేరుకే ప్రత్యేక అధికారులు

- ▶▶ అంతా పంచాయతీ కార్యదర్శి
- ▶▶ ఖాళీగా గ్రామపంచాయతీల ఖాతాలు
- ▶▶ గ్రామ పంచాయతీ నిర్వహణకు ఇబ్బందులు



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : ఈ ఏడాది జనవరి 31వ తేదీతో సర్పంచుల పదవీకాలం ముగిసింది. ఫిబ్రవరిలో ప్రత్యేకాధికారుల పాలన మొదలైంది. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన వారిని స్పెషల్ ఆఫీసర్లుగా ప్రభుత్వం నియమించింది. వారిలో కొందరికి గ్రామ పాలనపై ఎలాంటి అవగాహన లేక పంచాయతీల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా తయారైంది. వారికి గ్రామ పాలన, నిధుల విషయంలో స్పష్టత లేకపోవడంతో గ్రామ పాలన పడకేసింది. దీంతో గ్రామపంచాయతీల ఖాతాలు ఖాళీ అయ్యాయి. కనీసం కరెంట్ బిల్లులు, బోరు మరమ్మతులు, ట్రాక్టర్లకు డిజిల్ కొనలేని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. సర్పంచుల పదవీకాలం ముగియడంతో స్పెషల్ ఆఫీసర్ల చేతుల్లోకి గ్రామ పాలన వెళ్లింది. వారికి నిధులు, విధులపై స్పష్టత లేక...

రావడం, పోవడం తప్పా ప్రత్యేకాధికారులు చేసిందేమీ లేక కార్యదర్శులకే పని భారమాతోంది. వారివారి శాఖల పనుల్లో నిత్యం బిజీగా ఉన్నప్పటికీ రెండు మూడు గ్రామాలకు ప్రత్యేకాధికారులను నియమించారు. మరికొంత మంది పనులు పర్యవేక్షించేందుకు వీలు లేకుండా పోయింది. కేవలం జాయింట్ సంతకాలకే పరిమితమయ్యారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అంతా పంచాయతీ కార్యదర్శి చూడాలని బాధ్యత ఉత్పన్నం అవుతుంది. ఆర్థిక పరమైన సమస్య వచ్చినప్పుడు స్పెషల్ ఆఫీసర్లు చేతులెత్తేయడంతో అప్పులు చేసి మరీ కనీసం అవసరాలు తీర్చేందుకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు నానా తంటాలు పడుతున్నారు. గ్రామ సిబ్బందికి నెలల కొద్దీ జీతాలు రాకపోవడంతో సొంతంగా డబ్బులు ఇచ్చి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చినప్పుడు తీసుకునే పరిస్థితి నెలకొన్నదని పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్థిక భారం పంచాయతీ కార్యదర్శులపై పడుతోందని, ప్రభుత్వం సమయానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరుతున్నారు.

★ సమయానికి నిధులు రాక...
15వ ఆర్థిక సంఘం, స్టేట్ ఫైనాన్స్ ఇచ్చే నిధులు, పన్నుల వసూళ్లు పంచాయతీలకు ముఖ్యమైన ఆర్థిక వనరులు. చాలా కాలంగా ఎస్ఎఫ్సీ నిధులు రావడం లేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నేరుగా జనాభాకు అనుగుణంగా పంచాయతీకి ఇచ్చే నిధులు ప్రత్యేకపాలన ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి రావడం లేదు. పన్ను వసూళ్లు అవుతున్నా ఖర్చులు పెరగడంతో మెయింటెన్స్ తప్పా మిగులు ఏమీ ఉండడం లేదు. ఇక మాకేం సంబంధం లేదన్నట్లుగా స్పెషల్ ఆఫీసర్లు కనీసం పంచాయతీల వైపు కన్నెత్తి చూడకపోవడంతో పంచాయతీ కార్యదర్శులపై ఆర్థిక పని భారం పడుతుంది. ప్రభుత్వం స్పందించి నిధులు మంజూరు చేస్తే ఉత్సాహంగా పని చేసుకుంటామని పంచాయతీ కార్యదర్శులు అంటున్నారు.

రామోజీ సేవలు ఎనలేనివి...ఈటల

★ రామోజీ చిత్రపటానికి ఈటల రాజేందర్, బీజేపీ నేతలు ఘనంగా నివాళులు



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల చైర్మన్, మీడియా దిగ్గజం రామోజీరావు చిత్రపటానికి మల్లాదిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ బీజేపీ నేతలు కేంద్ర రాజధాని ఢిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ లో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఆయన మృతి పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఓ సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అసామాన్య విజయాలు సాధించిన రామోజీరావు మరణం తనను తీవ్ర ఆవేదనకు గురి చేసిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అక్షర యోధుడు దేశానికి అందించిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. 'మీడియా రంగంలో రామోజీరావు ది ప్రత్యేక శక్తం. ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థలు స్థాపించి వేలాది మందికి ఉపాధి కల్పించారు. ఎన్నో నవాళ్లు, సమస్యలను అధిగమించి ఎవరికీ ఎక్కడా తలవంచకుండా విలువలతో సంస్థలు నడిపిన విధానం అందరికీ ఆదర్శనీయం. మీడియా రంగంలో ఆయన ఓ శిఖరం. రామోజీరావు ఇక లేరనే వార్తను జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాం.' అని పేర్కొన్నారు. రామోజీరావు కుటుంబ సభ్యులకు, ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల సిబ్బందికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో మల్లాదిగిరి పార్లమెంట్ బీజేపీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

సీబీఐటీలో మహిళా ప్రొఫెసర్లపై లైంగిక వేధింపులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : గండిపేట్ మండల పరిధిలోని సీబీఐటీ కళాశాలలో మహిళా ప్రొఫెసర్లపై లైంగిక వేధింపులు కలకలం రేపాయి. వేధింపులకు పాల్పడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ శనివారం కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఛాంబర్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. కవరేజీ కోసం వెళ్లిన మీడియా సిబ్బందిని సైతం అడ్డుకుని దురుసుగా ప్రవర్తించి గేటుకు తాళం వేశారు. వివరాల ప్రకారం.. గత 23 సంవత్సరాలుగా పని చేస్తున్న ఓ మహిళా ప్రొఫెసర్లపై ఐక్యాప్సీ డైరెక్టర్లు సుశాంతబాబు, త్రివిక్రమరావులు లైంగికంగా వేధింపులకు

గురి చేస్తున్నారు. దీంతో మహిళా ప్రొఫెసర్ల ప్రిన్సిపల్ సరసింహాలును కలిసి వేధింపుల విషయాన్ని వివరించారు. ప్రిన్సిపల్ ఈ మేరకు స్పందిస్తూ ఇలాంటి ఘటనలు సర్వసా, దారణమేనని, తేలికగా తీసుకోవాలంటూ ఉచిత సలహా ఇచ్చినట్లు సమాచారం. దీంతో మహిళా ప్రొఫెసర్లకు న్యాయం చేయాలంటూ ఆమెకు మద్దతుగా బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది ప్రిన్సిపల్ ఛాంబర్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. బోధన, బోధనేతర యూనియన్ అధ్యక్షులు సంజీవ్ ఛాంబర్ ఎదుట పడుకొని ఆందోళనకు దిగినా ప్రిన్సిపల్ పై నుంచి దాటి

- న్యాయం చేయాలంటూ ఆందోళనకు దిగిన టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్



వెళ్లిపోయారు. ఈ మేరకు వారు మాట్లాడుతూ.. మహిళా ప్రొఫెసర్లకు న్యాయం చేయకపోతే ఆందోళనను మరింత ఉధృతం చేస్తామన్నారు. ప్రొఫెసర్ల తక్షణమే స్పందించి వేధింపులకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ విషయంపై అధికారికంగా ఎవరూ స్పందించడం లేదు.

పేదల గోడు పట్టని బీజేపీకు భేషరతుగా మద్దతు ఉపసంహరించుకోవాలి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :దేశ ప్రజల ప్రయోజనాలు, సమగ్ర అభివృద్ధి, భవిష్యత్తు కోసం టిడిపి మరియు జెడియూ పార్టీలు బీజేపీ ఎన్టీయే కూటమికి తక్షణమే తమ మద్దతు ఉపసంహరించుకోవాలని అఖిల భారత తంజీమ్ - ఏ - ఇన్స్టాన్స్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మునీర్ పటేల్, ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి. అహ్మద్ ఖాన్ లు డిమాండ్ చేశారు. గత పది ఏళ్లలో కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని ద్వంద్వం చేసి, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసి చేసి, లౌకిక సమాజాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసి దేశం యొక్క ప్రతిష్టను దిగజార్చిన విషయం చంద్ర బాబు నాయుడు, నితీష్ కుమార్ లకు తెలియదా అని వారు ప్రశ్నించారు. తంజీమ్ - ఏ - ఇన్స్టాన్స్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. ఖాసీం, రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.డి. మజారుద్దీన్, ఎం.డి.యూసుఫ్, ఎం.డి.చాంద్ పాషా, ఎం.డి.సమీర్ ఖాన్ లాతోకలసి బస్పీర్గా, దేశోద్ధారక భవన్ లో శనివారం జరిగిన విలేఖరుల

సమావేశంలో మునీర్ పటేల్, ఎం.డి. అహ్మద్ ఖాన్ లు మాట్లాడారు. ముందుగా ఎం.డి. అహ్మద్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ... 'అప్ కీ బార్ చార్ సౌ పార్' అనే తప్పుడు సందేశాన్ని ప్రజల్లోకి పంపినా, దేశ ప్రజల విశ్వాసం పొందాక బీజేపీ 240 సీట్లకు తగ్గించబడి, మెజారిటీ మార్కు 272 చేరుకోలేకపోయిందని తెలిపారు. ప్రజా వ్యతరేక విధానాలు, తీవ్ర ఆందోళన కలిగించే నిర్ణయాలు, హిందూ - ముస్లిం మధ్య చిచ్చుపెట్టి రాజకీయ లబ్ధి పొందేందుకు ప్రయత్నించిన మోదీ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు తీవ్ర అగ్రహంతోనే మెజారిటీ మార్కు లేకుండా చేసారని చెప్పారు.ఇప్పుడు చావు తప్పి కన్నులొట్ట పోయినట్లుగా సీట్లు సాధించిందని అన్నారు. హిందూ ధర్మం పేరుతో కులాల మధ్య మతాల మధ్య అసమానతలు సృష్టిస్తూ రాజకీయంగా లబ్ధి పొందాలనే బీజేపీ కుట్ర ప్రయత్నాలను ప్రజలు తిప్పికొట్టారని తెలిపారు. టిడిపి మరియు జెడియూ పార్టీలు బీజేపీ కి మద్దతు ఇవ్వకుండా తప్పుకుంటే

- అఖిల భారత తంజీమ్ - ఏ - ఇన్స్టాన్స్ నేతల డిమాండ్
దేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని మునీర్ పటేల్ పేర్కొన్నారు. ఎం.డి. అహ్మద్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ... మసీద్, మందిర్ వివాదాలు కాదు లౌకికవాదం ఉండాలని భారత ఓటర్లు మంచి తీర్పు ఇచ్చి బీజేపీ కు బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. మోదీ చరిష్టా తగ్గిందని, యూపీలో బీజేపీ బొక్క బొక్క పడడం ఇందుకు నిదర్శనం అన్నారు. మోదీకి ఇద్దరు ముగ్గురు మిత్రులు ఆదాని, అంబానీల సంక్షేమ ముఖ్యం తప్ప పేదల గోడు పట్టదని అన్నారు. దేశ ప్రధాని స్థాయిని దిగజార్చి ఓట్లు పొందేందుకు మోదీ ప్రజలను రెచ్చగొట్టడం, విభిన్న మతాల ప్రజల మధ్యలో అగ్నిరాజేయడాన్ని ప్రజలు గమనించి మెజారిటీ రాకుండా చేసారని తెలిపారు. గత పది ఏళ్లలో ఎన్నడూలేనంత నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు పెరిగాయని, అభివృద్ధి పుర్తిగా కుంటుపడిందని అయిన మండిపడ్డారు. బీజేపీ ఎన్టీయే కూటమికి ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, బీహార్ సీఎం నితీష్ కుమార్ లు తమ మద్దతు ఉపసంహరించుకోవాలని కోరారు.రాజ్యాంగ ప్రజాస్వామ్య, లౌకికవాద రక్షణకై ఇండియా కూటమికి మద్దతు తెలిపి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏర్పాటు పాటుపడాలని ఎం.డి. అహ్మద్ ఖాన్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

రాజీయే రాజమార్గంలో లోక్ అదాలత్ ద్వారా 13 92 కేసుల పరిష్కారం



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08)రాజీయే రాజమార్గమని ఇరువురు కక్షిదారులు మాట్లాడుకొని జాతీయ లోక్ అదాలత్ ద్వారా కేసులు పరిష్కరించుకోవాలని ఆమనగల్లు కోర్టు ప్రధమ శ్రేణి న్యాయమూర్తి కాటం స్వరూప అన్నారు. ఆమనగల్లు జ్యుడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్టులో శనివారం జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆమనగల్లు జ్యుడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కాటం స్వరూప ఆధ్వర్యంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఆమనగల్లు, మాడుగుల, కద్దూల్, తలకొండపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లకు సంబంధించినటువంటి 1392 కేసులు పరిష్కారమయ్యాయని ఆమనగల్లు ఎస్ ఐ బలరాం నాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమనగల్లు ఏపీపీ బి. కార్తీక్, న్యాయవాదులు, నాలుగు పోలీస్ స్టేషన్ సంబంధించిన సీఐలు, ఎస్ఐలు, కోర్టు కాన్స్టేబుల్స్, కోర్టు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

తెలంగాణ వైదిక బ్రాహ్మణ సంఘం నేతల డిమాండ్

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ బ్రాహ్మణుల సంక్షేమం కొరకు చట్టబద్ధమైన బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ వైదిక బ్రాహ్మణ సంఘం నేతలు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం హైదరాబాద్ ఎన్ఎన్ఎన్ భవనంలో జరిగిన విలేఖరుల సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మురుకుంట్ల రాజేశ్వర శర్మ ప్రధాన కార్యదర్శి పుప్పల బాలసుబ్రహ్మణ్యులు మాట్లాడారు.. గత ప్రభుత్వం తమ పట్ల వివక్షత చూపడంతో అనేక రంగాల్లో వెనకబాటు తనం కొనసాగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం బ్రాహ్మణ శాఖ పరంగా జన గణన చేపట్టి వైదిక బ్రాహ్మణులకు దామాషా ప్రకారం అన్ని రంగాల్లో న్యాయం చేయాలన్నారు. అర్చక పురోహితుల రక్షణ కోసం ధార్మిక పరిషత్ ఏర్పాటు, ధూప దీప నైవేద్య పథకాల ప్రక్షాళన ను చేయాలని చెప్పారు. కార్పొరేషన్ ఏర్పాటులో వైరస్



వైరస్ ను ఐఏఎస్, ఐపీఎస్ లను కాకుండా క్షేత్రస్థాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులను నియమించాలని అన్నారు. బ్రాహ్మణులపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టేందుకు అట్రాసిటీ యాక్ట్ ను రూపొందించాలని కోరారు. విద్య,వైద్యం పేద బ్రాహ్మణులకు ఉచితంగా అందించాలని అన్నారు. వృద్ధ బ్రాహ్మణులకు రూ. 6500 పింఛన్ సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సినిమాలలో బ్రాహ్మణులను కించపరిచే సన్నివేశాలపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని

డిమాండ్ చేశారు. తమ డిమాండ్లను వెంటనే అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, దేవాదాయ శాఖ మంత్రులకు ఈ సందర్భంగా వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షులు నారాయణ చక్రవర్తి శర్మ,కోశాధికారి మాడ పాపయ్య శర్మ ,న్యాయ సలహాదారులు ఉప్పల అనిల్ కుమార్, మహిళా విభాగం నాయకురాలు అర్చిత , పి ఆర్ ఓ చిన్నయ శర్మ, సభ్యులు వెంకటరమణ శర్మ ,కాశీనాథ శర్మ, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవితానికి ఆవల పరుచుకున్న కవిత్యం..



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :వీ.రాఘవ సాహితి విమర్శకుడు,శైలజా మిత్ర కవయిత్రి రాసిన తాజా కవిత్యం పై స్పందన ఇలా...జన్మించడమే కవిత్యమా? కవిత్యం రాయమంటే ప్రపంచాన్ని మూడో కంటితో చూస్తూ నాలుగో దృశ్యమన్న ను కనిపెట్టడమే. వంచేంద్రియాల కమ్యూనికేషన్ పై పట్టుతో వ్యవహరించడమే. శైలజామిత్ర కవిత్యం మాటను దృశ్యంగా మారుస్తుంది. కన్నీటి ఉప్పుదనం అక్షరానికి అంటించి మనసుకు జీవితం రుచి చూపించ గలదు. వస్తువు మీద ఎంత శ్రద్ధపెడతారో భాషా శిల్పంపై కూడా అదే భాద్యత వహించి కవిత రాయగల దమ్ము ఆమెకు వుంది. ఆమె తాజాగా రాసిన 'జన్మించడమే కవిత్యం' కవితా సంపుటిలోని ప్రతి కవిత వాన వెలిసాక మెరిసి వెన్నెల సముద్రమే.ఈ సంపుటి లో కవితలు అన్ని చదవాల్సిందే...కవిత్యానికి నిర్వచనంలా పేలే సైన్ గస్టు ఎన్నెన్నో వున్నాయి. విభవ కవిత్యం , ప్రతీకాత్మక కవిత్యం, విపాద కవిత్యం ,అన్ని రకాల కవిత్యాలూ ఈ రచయిత్రి రచనలో కనిపిస్తాయి. తనకి తానూ అర్థమయ్యే లోతైన తాత్వికతలో దాగిన ఒంటరి సంధ్యలు మనని కాల్చేస్తాయి. జీవితాన్ని కొన్నిసార్లు ఐన సరికొత్త పేజీల చూడగల సృజనాత్మకత ఈ కవయిత్రి సొంతం. జన్మించడమే కవిత్యం ఎలా అవుతుందో చెప్పిన దార్శనికత ఆమెకు మాత్రమే సొంతం."అమ్మకు నాకు పెద్ద తేడాలేదు" కవిత అత్యద్భుతం. ఎంత కొత్త యుద్ధమున ఎలా పాతదో చెప్పిన కవిత మనిషి న్యెజాన్ని బట్టవిప్పి చూపిన జీవిత సత్యం. వంటరితనపు సమాహంలో కెప్పుమని ఏదో శబ్దాన్ని సృష్టికి సంతేతంగా చెప్పే గొప్ప కవిత 'సల్లరంగు శిశువు'. 'కంచినట్లు కన్నీళ్లు' ఈ దశాబ్దపు ఫెమినిస్టు కవిత అనిపించింది. శత పత్ర వదనం పై రాసిన ఊడలమర్రి చరిత్రలాటి కవిత 'వేళ్ళాడే వేయిపడగలు' కవిత మరో నివ్వలవర్షం...అత్యాశయ అన్విత వేదన తో కదంతొక్కే కవితా విన్యాసం ఆమె సొంతం అనిపిస్తుంది. ఆమె ఒక కవిత సముద్రం అనిపిస్తుంది. ప్రతి కవిత ఆమె అంత రంగ సునామిగా కదిలివేస్తుంది కుదిలివేస్తుంది. కవిత వైరుధ్యం , శాబ్దిక వైవిధ్యం , ఆత్మిక ,చైతన్యం ఆమె రచన శైలికి ప్రాణం ప్రణవం అనిపిస్తాయి. నదిగా ఉండటంలో ని నెమ్మదిని గర్జించిన సజీవ ప్రవాహం ఆమె... 'వాస్తవానికి ముందు, ఇదే కదా జీవితం అనిపించే ఒకానొక సంవేదన పొడవైన నిజాన్ని చాటుతూ సువ్వెలా అంత దూరం సడిచావని ప్రశ్నిస్తాయి ఆమె రచనల్లో.... ఇనుపచెట్టు కింద కింద ఏమిలేనితనాన్ని ఉనికిగా భావిస్తూ ఏముంది అక్కడ అంటూ సాగించే వెతుకులాట లో ఒక ఆశయగీతంలా వుంది....ఒకరి కోసం మరొకరు సాగించే ప్రయాణంలో రాత్రినిద్ర కోల్పోయి పడే లోతున గాయాలను ఈ కవితల్లో ఫీల్ అవటం అందరం సుభిక్ష ప్రపంచంలో ఈ ముఖవిత్రం ఈదేశానిది కాదని బంగారు తల్లి జీవితానికి అవతల ఏముందో కవిత్య కాంతిలో చూపిన అద్భుత కవిత్యం శైలజామిత్రది... గొప్ప రచన చేసారు.

ఆలయ అభివృద్ధికి హనుమాన్ భక్తులు విరాళం అందించడం అభినందనీయం : చంద్ర రెడ్డి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ లోని శ్రీశ్రీశ్రీ వీరాంజనేయ శివాలయం అభివృద్ధికి హనుమాన్ దీక్ష బూనిన స్వాములు తమ వంతు విరాళంగా రూ.35,500/- (ముప్పై ఐదు వేల ఐదు వందలు) లతో వంట సామగ్రి ని అందించడం అభినందనీయమని బస్తి అధ్యక్షుడు ఊట్ల చంద్ర రెడ్డి , ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు పేర్ని ధర్మారావు అన్నారు . గత 41 రోజులుగా హనుమాన్ దీక్ష చేపట్టిన హనుమాన్

భక్త బృందం స్వాములు జూన్ 1న హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా దీక్ష విరమణ చేశారు . సుమారు 70 మంది హనుమాన్ భక్తులు నిత్యం పూజలు చేసుకునేందుకు ఆలయ కమిటీ అన్ని ఏర్పాట్లను చేసి సహకరించిన సందర్భంగా ఆలయ అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకునేందుకు స్వాములందరూ కలిసి ఆలయానికి కావలసిన పలు వంట సామగ్రిని శనివారం ఆలయ కమిటీ, బస్తి కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు . ఈ సందర్భంగా కమిటీ

రూ.35,500/- వంట సామగ్రి అందజేశే.. సభ్యులు మాట్లాడుతూ హనుమాన్ దీక్ష చేపట్టిన స్వాములు ప్రతి ఏడు మాల విరమణ అనంతరం ఆలయానికి కావలసిన సామగ్రిని ఇతర వస్తువులను అందజేస్తూ ఆలయ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందిస్తున్నారు అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి కరుణాకటాక్షాలు సిద్ధిస్తూ అభివృద్ధి చెందాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ గడ్డం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి దొడ్ల రాంరెడ్డి, కోశాధికారి కిరణ్ కుమార్ , బస్తి ప్రధాన కార్యదర్శి భగవంత్ రెడ్డి, కోశాధికారి నర్సింహులు ముదిరాజ్ , సభ్యులు దశరథ్ , తడకల రాజిరెడ్డి గురు స్వాములు కృష్ణారెడ్డి, మారుజోడు శంకర్, కుల్ల రాజు, మినుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకట్ చారి, ఎల్లకొండ జయకుమార్ గుప్త, మహేందర్, జగన్ మోహన్ రామ్, అజేయ, శ్రీకాంత్, హరి, పుప్పన్ రెడ్డి, యాదగిరి తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

న్యాయమైన తీర్పుల పట్ల కోర్టులపై ప్రజలకు విశ్వాసం పెరుగుతుంది

• డిసిసి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు భీంరెడ్డి

కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): న్యాయమైన తీర్పులు కోర్టులు ఇవ్వడం పట్ల ప్రజలకు కోర్టుల పైన మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుందని డిసిసి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు భీంరెడ్డి అన్నారు. శనివారం కుల్చుచర్ల మండల కేంద్రంలో విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ... చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని పాచాపుకుంట తండాలో ఈనెల 5న ఇద్దరు వృద్ధులు విద్యుత్ ఘాతానికి గురై మరణించిన జాతీయ పక్షి నెమలిని కోసుకొని తిన్నారు. విషయం తెలుసుకున్న



అటవీశాఖ అధికారులు విచారణ చేపట్టి ఇద్దరు వృద్ధులపై వన్యప్రాణి సంరక్షణ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసి కోర్టుకు హాజరు పరిచారు. అనాగరికతలో ఉంటూ చనిపోయిన నెమలిని తిన్న వృద్ధులకు కోర్టు మానవత దృక్పథంతో బెయిల్ మంజూరు చేయడం హర్షించదగ్గ విషయమని భీంరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి న్యాయమైన తీర్పులు ఇవ్వడం పట్ల కోర్టుల పైన ప్రజలకు మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుందని ఆయన అన్నారు.

చిర్యాల్ అలయంకు పొట్టేతిన భక్తులు

అలయ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదానం



కీసర, మేజర్ న్యూస్: భక్తుల కొంగుబంగారం, సంకల్పసిద్ధిగా పేరొందిన శ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ సృసింహ స్వామి దేవస్థానంకు భక్తులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చారు. నగరం నలుమూలల నుండి భక్తులు శనివారం విచ్చేసి స్వామి వారి సేవలో భక్తిశ్రద్ధలతో కుటుంబసభ్యులతో సాయంత్రం వరకు గడిపారు. ఈ మేరకు అలయ చైర్మన్ మలారపు లక్ష్మీనారాయణ, ధర్మకర్త శ్రీహరిలు శ్రీ శ్రీ శ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ సృసింహ స్వామి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి భక్తులకు వడ్డించారు. ప్రతి శనివారం అలయ వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణ తెలియజేశారు.

కుటుంబ కలహాలతో వ్యక్తి ఆత్మహత్య

చన్నోముల్ ఎస్ఐ మధుసూదన్ రెడ్డి



పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): కుటుంబ కలహాలతో ఓ వ్యక్తి ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన వికారాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని పూడూరు మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది స్థానికులు మరియు ఎస్ఐ మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పూడూరు గ్రామానికి చెందిన ఫిరంగి మహేష్ (24) వ్యవసాయ కూలీ పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగించేవాడు. ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కుటుంబ కలహాలతో తరచు గొడవలు పడేవారని అన్నారు. మృతుడు తండ్రి కాశయ్య ఫిర్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

వియాలో అంతర్జాతీయ ఎఫ్ డిపీ కార్యక్రమం



ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్, 08): ఘట్టేసర్ మండలం వెంకటాపూర్ లోని అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్ మెంట్ మరియు అనురాగ్ సెంటర్ ఫర్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్పెషల్ సెయిన్ క్రికా ఫైథాన్ ప్రోగ్రామింగ్ పై ఒకవారం అంతర్జాతీయ ఎఫ్ డిపీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పుస్తక రచయిత డాక్టర్ రిహా తరేజా హాజరయ్యారు. కన్వీనర్ డాక్టర్ జి. విష్ణుమూర్తి వ్యవహరించారు. కో-కన్వీనర్ డాక్టర్ ఎస్. మధు, కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ శివప్రసాద్, వ్యవహరించారు. పాఠకులకు ఫైథాన్ ప్రోగ్రామింగ్లో సర్వానుకూల పరిస్థితులు అందించడం, ప్రాక్టికల్ అప్లికేషన్స్ మరియు సూతన సాంకేతికలపై దృష్టి సారించడం ఈ కార్యక్రమం లక్ష్యం అని తెలిపారు. ఈ ఎఫ్ డిపీలో వ్యాసాలు, లెక్చర్లు మరియు ప్రాక్టికల్ సెషన్లు నిర్వహించడం జరిగింది.

ఘనంగా మాజీ సర్పంచ్ కొన్నింటి సురేష్ జన్మదిన వేడుకలు



మోమినపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): చిన్న కోల్కుంద సర్పంచ్ కొన్నింటి సురేష్ పుట్టినరోజు వేడుకలను స్పీకర్, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ బంజారాహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో కేకు కట్ చేసి సురేష్ కు తినిపించి, శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం స్పీకర్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ... సురేష్ లాంటి యువకులు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లోకి వచ్చి ప్రజలకు సేవలు చేయాలని సూచించారు. అలాగే సర్పంచ్ స్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయిలో అంచెలంచెలుగా ఎదుగుతూ ప్రజలకు ఉన్నతమైన సేవలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పి. మల్లేశం, ఎస్. రవి, ఎస్. రాజు, ఎ. సామెలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామోజీరావు మృతి బాధాకరం

• మాజీ సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు కె.రాజరెడ్డి

దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): రహస్యాలు లేని అక్షర పథం ఈనాడు టీవీ రేడియో పుష్ప వస్త్రాల ప్రజాహిత వ్యాపారంలో సేవా నిరతి కనబరిచిన రామోజీ రావు మృతి తెలుగు ప్రజల దురదృష్ట కరం అని దోమ మండల సర్పంచుల సంగం మాజీ అధ్యక్షులు కె రాజరెడ్డి డ్రిగ్గుంఠి వ్యక్త పరిచారు. తెలుగు భాషలో ప్రాంతీయ మీడియాను స్థాపించి అనేక రాష్ట్రాల్లో పలు బాషల్లో టీవీ ఛానళ్ల ద్వారా భారత దేశంలోనే పేరు తెచ్చించిన అక్షర యోధుడు విభిన్న వ్యాపారాల్లోను ప్రజా పక్షమే రామోజీ నైజం ఫిల్మ్ సీటీ నిర్మాణం తో సినీ రంగానికి తెలంగాణను సినీ కేంద్రంగా మార్చిన ఘనుడు రైతులు మూస పద్ధతి మరచి ప్రయోగాత్మక వ్యవసాయం వైపు మళ్లించి దానికి అన్యదాత కు నిర్మాతగా రైతులను విప్లవాత్మక వ్యవసాయం వైపు మళ్లించిన వ్యక్తి రామోజీ అని కొనియాడారు. బ్రతికి ఉండగనే స్మారకం నిర్మించుకున్న వ్యక్తి రామోజీరావు అని అన్నారు.



మేడ్చల్ నియోజకవర్గ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఇంచార్జ్ గా మహమ్మద్ అసీస్ పాషా



ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్, 08): మేడ్చల్ నియోజకవర్గ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఇంచార్జ్ గా మహమ్మద్ అసీస్ పాషా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు నియామక పత్రాన్ని జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్. కృష్ణమూర్తి జారీచేసి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘ కార్యదర్శి గుజ్జు రమేష్, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘ అధ్యక్షులు చెరుకుల రాజేందర్, ఘట్టేసర్ మైనారిటీ నాయకులు మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖయ్యూం ఉన్నారు.

వికలాంగుల బ్యాక్ లాగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలి

▶ ఎన్పీఆర్డీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆశన్నగారి భుజంగరెడ్డి ▶ జూలై 23,24న జిల్లా తృతీయ మహాసభలు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 8) : ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న వికలాంగుల బ్యాక్ లాగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని ఎన్పీఆర్డీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆశన్నగారి భుజంగరెడ్డి హెచ్చరించారు. శనివారం వికలాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక చేవెళ్ల డివిజన్ కమిటీ సమావేశం పట్టణంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... వికలాంగుల చట్టాలను అమలు చేయడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలం చెందిందని, నామినేటెడ్ పదవుల్లో వికలాంగులకు రిజర్వేషన్ల సాధన కోసం ఉద్యమం చేస్తామన్నారు. 2016 వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ చట్టం అమల్లోకి వచ్చి 8 ఏండ్లు అవుతున్న నేటికి పూర్తిస్థాయిలో

అమలుకు నోచుకోవడం లేదన్నారు. చట్టం గుర్తించిన 21 రకాల వైకల్యాలకు ఎందుకు డ్రువీకరణ పత్రాలు జారీ చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. తీవ్ర వైకల్యం కలిగిన వికలాంగులకు ప్రత్యేక అలవెన్స్ ఇవ్వాలని చట్టంలో ఉందని, దాని అమలు చేయడం లేదన్నారు. మెంటల్ హెల్త్ కేర్ చట్టం 2017ను వెంటనే అమలు చేసి ప్రతి జిల్లా కేంద్రంలో మానసిక వికలాంగుల కోసం ప్రత్యేక హోమ్స్ నిర్మించాలని డిమాండ్ చేశారు. వికలాంగులపై జరుగుతున్న వేధింపులు అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక రక్షణ చట్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నామినేటెడ్ పదవుల్లో వికలాంగులకు రిజర్వేషన్ల అమలు చేయాలన్నారు.

రిజర్వేషన్స్ సాధన కోసం ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. జూలై 23,24న జిల్లా తృతీయ మహాసభలు జూలై 14,15తేదీల్లో ఎన్పీఆర్డీ రంగారెడ్డి జిల్లా తృతీయ మహాసభలు షాద్ నగర్ పట్టణంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ మహాసభలకు జిల్లాలోని అన్ని మండలాల నుండి 500 మంది ప్రతినిధులు హాజరవుతున్నారన్నారు. మహాసభల్లో జిల్లాలో వికలాంగుల సమస్యలను చర్చించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ రూపొందిస్తామని అన్నారు. జిల్లాలో సదరం క్యాంప్ నిర్వహణలో రూపొందిస్తామన్నారు. జిల్లాలో సదరం క్యాంప్ నిర్వహణలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. స్వయం ఉపాధి కోసం నిరుద్యోగులకు రుణాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ పథకాల్లో వికలాంగులకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఎన్పీఆర్డీ చేవెళ్ల డివిజన్ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. నూతన అధ్యక్షులుగా షోడ శ్రీనివాస్, కార్యదర్శిగా ఎర్రపల్లి నాగేష్ ను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జెర్సినీ రాజు, కోశాధికారి దేవరంపల్లి రాజశేఖర్ గౌడ్, సహాయ కార్యదర్శి నాగార్జున, శ్రీనివాస్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చేకూరు శేఖర్ గౌడ్, నాయకులు అట్టే సంతోష్ తదితరులు ఉన్నారు.

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర సదస్సును విజయవంతం చేయాలి

★ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి కుమార్ కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): గ్రామీణ ఉపాధి హామీ చట్టంపై జరుగుతున్న అన్యాయంపై నిర్వహించే వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర సదస్సును విజయవంతం చేయాలని ఆ సంఘం మండల కార్యదర్శి అంకగళ్ల కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ఆయన పత్రిక ప్రకటనలో తెలుపుతూ... తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామీణ ఉపాధి హామీ చట్టం అమలు సవాళ్ళు అనే అంశంపై ఈనెల 10 నగరంలోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం కళానిలయంలో సదస్సు జరుగుతుందని తెలిపారు. కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాల వల్ల గ్రామీణ ఉపాధి హామీ కార్మికులకు అన్యాయం జరుగుతుందని

అన్నారు. గత యుపీఏ ప్రభుత్వం వామపక్ష పార్టీల మద్దతు ద్వారా మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి చట్టం 100 రోజుల పనిని గ్యారంటీ చేస్తూ అమలు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం కూలీలకు పని దినాలు తగ్గించడమే కాకుండా కొత్తకొత్త నిబంధనలు పెడుతూ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నీరుగారుస్తున్నారని తెలిపారు. దీనికై వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో తలపెట్టే సదస్సును విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.



ఇబ్రహీం శేఖర్ తల్లి దశదినకర్మలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి సబితా రెడ్డి



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): మహాశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బడంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ తల్లి దశదిన కార్యక్రమంలో బడంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాలాపూర్ గ్రామంలోని వై బి ఆర్ గార్డెన్లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి మహాశ్వరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులూ సబితా ఇంద్రారెడ్డి పాల్గొని ఇబ్రహీం శేఖర్ తల్లి చిత్రపటానికి పుష్పమాలవేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ షోడ లీడర్ సూర్య గంటి అర్జున్, కార్పొరేషన్ కార్యదర్శి పెద్దబావి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చుక్క శివకుమార్, కార్పొరేషన్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు జి. రఘునందచారి, బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎంపీటీసీ సరేందర్ వెంకట్ రెడ్డి, కల్లెం లక్ష్మారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, షోయపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, నిమ్మల నరేందర్ గౌడ్, తిమ్మని గిరిష్, జర్నలిస్టులు శ్రీధర్, ప్రమోదు, కార్యకర్తలు సంతోష్, తదితరులు కలిసి ఘన నివాళులర్పించారు.

25 వ డివిజన్లో అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించిన మేయర్
★ కుళ్ళిన గుడ్లను అందించిన అధికారులపై ఆగ్రహం
★ టిపిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కార్పొరేషన్ మేయర్



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



అమలు. వివిధ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ ప్రభుత్వం పాలనసాగుతుందని వారు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జగన్, పట్టణ అధ్యక్షుడు మానయ్య, మండల మాజీ అధ్యక్షులు మంగి రాములు జిల్లా నాయకులు కృష్ణ నాయక్ నాయకులు. ఖాదర్, మల్లయ్య, ఎం.డి ఫరీద్, అలీమ్, పోలేపల్లి శేఖర్ గౌడ్, ఆమనగల్లు మైనాద్రి సెల్ అధ్యక్షులు ఖాదర్, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాజు, మహేష్, శ్రీశైలం, పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, శివలింగం, రామకృష్ణ, జంగా రెడ్డిపల్లి పరమేశ్, ఖాదర్, మహేష్, సురేష్ ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో గృహజ్యోతి పథకం అమలు నేపథ్యంలో శనివారం అమనగల్లు పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారాధ్యంలో రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న ప్రజా పాలన లో ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీల లో భాగంగా. ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. బస్సులలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం. గృహజ్యోతి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారాధ్యంలో రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న ప్రజా పాలన లో ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీల లో భాగంగా. ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. బస్సులలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం. గృహజ్యోతి

బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): అల్వాస్నూడ 25వ డివిజన్లోని అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని కార్పొరేషన్ స్థానిక కార్పొరేటర్ తో పాటు మేయర్ సందర్శించారు. మహాశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బడంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అల్వాస్నూడ 25వ డివిజన్ అంగన్వాడి కేంద్రానికి సందర్శించి అంగన్వాడి సెంటర్లో కుళ్ళిన గుడ్లను గర్భిణీ లకు చిన్నారలకు అందించడం పై తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బడంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ చిగురింత పారిశాఠ్య నరసింహారెడ్డి అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే గర్భిణీ లకు పిల్లలకు తాజా గుడ్లను పంపిణీ చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం రాజీవ్ గృహకల్ప లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలలో 200 యూనిట్ల కరెంటు ఫ్రీ కరెంటు అమలు చేయడం పట్ల ఆమె సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ ముత్యాల లలితా కృష్ణ మహాశ్వరం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు షోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి, దిందు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సునీల్, రవి, మనోజ్, నరసింహ, గిరి ముదిరాజ్, తిరుమలేష్, కార్యకర్తలు అభిమానులు అంగన్వాడి టీచర్, బాలింతలు గర్భిణీ స్త్రీలు చిన్నారులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

పట్నం పోలీస్ కు ఉత్తమ రివార్డ్

ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): పట్నం పోలీస్ కు ఉత్తమ రివార్డ్ దక్కింది. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండల కేంద్రంలోని గురునానక్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కొత్త చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాశ్వరం డిపిఐ సునీత రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ట్రైనింగ్ ఇచ్చారు. అందులో భాగంగా ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ క్రైమ్ ఉమెన్ కానిస్టేబుల్ శ్రీలత చట్టాలపై మంచి ప్రజెంటేషన్ ను కనబరచి ఉత్తమ రివార్డును అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఏసిపి కె పీటర్ వాట్సాల రాజు, సిఐ సత్యనారాయణ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అమరావతి ఎస్పీఆర్ భవన్ లో టిపిసీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు పర్రామయ్యను, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎంఎస్ రాజు, మదకవిర టిపిసీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి గెలుపొందిన అభ్యర్థిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు దుడ్డు ఆకాష్ తదితరులు

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా పాదయాత్ర

- పీర్షాదిగూడ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి
- కార్పొరేటర్ బచ్చు రాజుతో కలిసి 9వ డివిజన్లో పర్యటన



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 9వ డివిజన్లో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ బచ్చు రాజు కలిసి మల్లికార్జున నగర్, రాఘవేంద్ర కాలనీలో తిరుగుతూ పలు సమస్యలు తెలుసుకుంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. నగరంలోని అన్ని డివిజన్ల అభివృద్ధికి కృషిచేస్తూ, ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడంతో పాటు ప్రజల కోసం నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామన్నారు. కాలనీల్లో నెలకొన్న సిసిరోడ్డు నిర్మాణం, మంచి నీటి సరఫరా కొరకు పాత పైప్ లైన్ ఉండటంవల్ల తరచూ లీకులతో నీటి వృధా, సరపరా నీరు అందడం లేదని కాలనీ వాసులు తెలపడంతో సూతన పైప్ లైన్

నిర్మాణం కొరకు జలమండలి అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేయడంతో పాటు భవిష్యత్ అవసరాల దృశ్యా గతంలో ఉన్న 40 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం కలిగిన ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్, రిజర్వాయర్లకు అదనంగా మరో 90 లక్షల లీటర్ల నీటి సామర్థ్యం కలిగిన రిజర్వాయర్లు నిర్మాణం చేయడం జరిగిందని వీటిని పూర్తి స్థాయిలో వినియోగంలోకి తీసుకురావడంతో నగర ప్రజలకు మంచి నీటి సమస్య ఉండదని పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ స్తంభాలు పక్కకు ఒరగడంతో విద్యుత్ తీగలు క్రిందకు వేలాడుతూ ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉండటంతో వాటికి తక్షణమే సరిచేయాల్సి అధికారులకు సూచించారు. సమస్యలు తెలుసుకోవడం, ప్రజల బాధలు వింటూ, తక్షణ పరిష్కార చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కౌడే పోచయ్య, పార్టీ అధ్యక్షులు బండారి రవీందర్, ఏనుగు మనోరంజన్ రెడ్డి, చిర్ర సంతోష్, సత్యం, సంజీవ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్ఆండ్బీ రోడ్లకు మహర్ష



రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి, నాయకులు కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 8): కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాలకు ఆర్ఆండ్బీ రోడ్ల నిర్మాణం కోసం ప్రభుత్వం రూ.170 కోట్లు మంజూర్ చేసింది. శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కొడంగల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు ఎ.తిరుపతిరెడ్డి రోడ్డు పనులకు భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. హస్తాబద్ధం నుంచి పోలెపల్లి మీదుగా దోమ మండలం దాదాపూర్ వరకు రూ.50 కోట్లు, కొడంగల్ మండలం అంగడిరైచూర్ గేటు నుంచి రుద్రారం వరకు రూ.15 కోట్లు, రావులపల్లి నుంచి దొర్నాబాద్ వరకు రూ.40 కోట్ల వ్యయంతో ఆర్ఆండ్బీ రోడ్డు పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రధాన రహదారులను కలుపుతూ డబుల్ లైన్ రోడ్లుగా

రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఎ.తిరుపతిరెడ్డి

మార్చేందుకు ప్రభుత్వం నిధులు మంజూర్ చేసిందని తెలిపారు. రోడ్డు నిర్మాణంతో ప్రజలకు ప్రయాణపరంగా సౌకర్యవంతంగా మారనుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ముద్దపూడి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సందారం ప్రశాంత్, మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్.ఆనంద్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నయ్యామ్, పార్టీ పట్టణవర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాము, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సి.బాల్కాజ్, ఆయా గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్లు సయ్యద్ అజిద్, బాలిరెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, కాశప్ప, కో ఆప్పన్ సభ్యుడు సయ్యద్ ముసీర్, ఏస్సల భాస్కర్, జీ.రాంరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీశైలం, జీ.రాము, ఎ.రమేష్, ఎన్.దస్తప్ప, రాములు, ఆర్ఆండ్బీ అధికారులు లాల్ సింగ్, సురేందర్ నాయక్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిడుగు పాటుకు గేదెలు చనిపోయిన రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి



వంశుజన వ్లాన్ని పరిశీలిస్తున్న రామన్న మాదిగ కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): పిడుగు పాటుకు గురై గేదెలు చనిపోయిన రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని తెలంగాణ ఉద్యమ వేదిక రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రామన్న మాదిగ అన్నారు. ఔషధాధార మండలంలోని లింగన్నపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం పిడుగు పాటు కారణంగా ఆలకుంట లాలు అనే రైతు యొక్క ఐదు గేదెలు మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకొని ఘటన స్థలానికి చేరుకుని రైతు లాలు ను అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన స్థానిక ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి మరియు, స్థానిక తహసీల్దార్, పశువైద్యాధికారి లతో పోన్లో మాట్లాడి, పరిస్థితి వివరించారు. పశువైద్యాధికారి సిబ్బంది చచ్చి మృతిచెందిన గేదెలు పరిశీలించిన అనంతరం జేసిబీ సహాయం తో వాటిని మట్టిలో పాతిపెట్టి పూడ్చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... రైతు లాలు జీవనోపాధిగా సమ్ముకుని పెంచుకుంటున్న ఐదు గేదెలు పిడుగు పాటు కారణంగా అకాల మరణం చెందడం బాధాకరమన్నారు. రైతు లాలు కుంటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.10 లక్షల నష్టపరిహారం చెల్లించి రైతును ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

స్వామి వివేకానంద విగ్రహ ఆవిష్కరణకు భూమి పూజ



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): కుల్చుచర్ల మండలం పరిధిలోని ముజాబాద్ పూర్ గ్రామంలో స్వామి వివేకానంద విగ్రహ ఆవిష్కరణకు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కరణం ప్రహ్లాద్ రావు, కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మారుతి కిరణ్ బూనేటి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... నేటి యువత స్వామి వివేకానంద చూపిన బాటలో నడవాలని పేర్కొన్నారు. వివేకానందుడు ఆచరించిన నియమాలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించినప్పుడు మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గణపురం వెంకటయ్య గౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గాదె మహిపాల్ ముదిరాజ్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కాటన్ పల్లి అంజలయ్య, బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గిరిగంటి కేశవులు, మండల నాయకులు జానకిరామ్, కమ్మరి మోనాచారి, బుచ్చన్న, అంజనేయులు, జాజుల అనిల్, విజయేందర్ పటేల్, వెంకటయ్య, నర్సిములు, రాతికింది రాజు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు హనుమంతు, వెంకటేశ్, గ్రామస్థులు పూజారి విజయ్ కుమార్, పోమాల అనంతయ్య, మల్లే శం, కాకి బిచ్చయ్య, ఉప్పు శివకుమార్, ప్రభాకర్, అమర్, నదానంద్, ముసలి బాబు, పులింగ గోపాల్, గుండా శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వర్గీయ పి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆశయ సాధనకు కృషి చేద్దాం

- వికాస్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్



చిత్రపటానికి నివాళ్లు అర్పిస్తున్న దృశ్యం. వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): తెలంగాణ ఉద్యమంలో, వికారాబాద్ ప్రాంతంలో విద్యా సేవలో స్వర్గీయ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పాత్ర మరువలేనిదని వికాస్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.శ్రీనివాస్ అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, వికాస్ జూనియర్ కళాశాల మాజీ కరెస్పాండెంట్ స్వర్గీయ పులిగారి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి దశమ వర్షంతి సందర్భంగా శనివారం నాడు వికాస్ కళాశాల ఆవరణలో అతడి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. అనంతరం వికారాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు ట్రైడ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో తనకు పూర్తిగా సహకరించారని, కాని తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిన 2014 సంవత్సరంలోనే అతడు చనిపోవడం తమకు తీవ్ర భాద కల్పించిందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ పి.రాంరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద వారికి ఆర్థికంగా, విద్యా పరంగా సేవ చేయాలని తపించే వారని తెలిపారు. అతడి ఆశయ సాధనకు తమవంతు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, మున్నూరు సోమారం గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



ఆసుపత్రిలో పండ్లను అందజేస్తున్న దృశ్యం.

ప్రమాణస్వీకార మహోత్సవానికి ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి

- ఈటెల రాజేందర్ ని ఢిల్లీలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్, 08): మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా సరేంద్ర మోడి, మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమానికి లిరాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, ఘట్టేసర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు గొంగ్గట్ల బాలేష్ ఢిల్లీలో ఈటెల రాజేందర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. “గత పదేళ్లలో మోడి నేతృత్వంలో బిజెపి ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాసంక్షేమ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రతి రంగం అభివృద్ధి చెందడాన్ని 140 కోట్లమంది భారతీయులు చూసి మరోసారి సరేంద్ర మోడికి పట్టం కట్టారని తెలియజేశారు. ఈటెల రాజేందర్ గెలుపుకు కృషిచేసిన మల్కాజిగిరి ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. దాదాపు 6 దశాబ్దాల అనంతరం దేశ ప్రజలు వరుసగా మూడోసారి సంపూర్ణ మెజార్టీతో బలమైన నాయకత్వాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మోడి నాయకత్వంలో కలిసికట్టుగా పోటీచేసి గెలిచినందుకు గర్విస్తున్నాం అని, మోడి నేతృత్వంలో ఎన్నియే సర్కారు పేదలు, మహిళలు, యువత, రైతులు, పీడిత, వంచిత వర్గాల ప్రజల సేవకు కంకణబద్ధమై ఉంటుంది. దేశ వారసత్వ వైభవాన్ని సరక్షిస్తూ సర్వతోముఖాభివృద్ధికి, ప్రతిఒక్కరి జీవన ప్రమాణా మెరుగుపరచేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తుంది” తెలియజేశారు.

రామోజీరావు అస్తమయం



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : తెలుగు పత్రికా రంగం దిగ్గజం, ఈనాడు గ్రూప్స్ అధినేత, పద్మవిభూషణ్ గ్రహీత చెరుకూరి రామోజీ రావు(88) శనివారం తెల్లవారుజామున కన్నుమూశారు. గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఓ ప్రైవేటు హాస్పిట్రలో చికిత్స పొందుతూ తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన భౌతిక కాయాన్ని రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలోని కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో ప్రజల సందర్శనార్థం పెట్టారు. రామోజీ మరణ వార్తను విన్న సూర్య దిన పత్రిక చైర్మన్ నూకారావు నూర్యప్రకాశ్ రావు, ఆర్ఎం శ్రీనివాస్ రావు, శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిష్రావు, ఎమ్మెల్యేలు మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి, దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బొమ్మ హనుమంత్రావు, మహావీర్రాజు రంగారెడ్డి, దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బొమ్మ హనుమంత్రావు గౌడ్, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, క్యాబు మల్లేష్, గుత్త సుఖేందర్ రెడ్డి, పలువురు సినిప్రముఖులు హాజరై రామోజీరావు పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి అతని భౌతిక కాయానికి ఘనంగా నివాళులర్పించి అతని కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు వురు మాట్లాడుతూ రామోజీరావు మరణం తెలుగు పత్రికా, మీడియా రంగాలకు తీరని లోటు అన్నారు. తెలుగు జర్నలిజానికి విశ్వసనీయతను, తెలుగు మీడియా రంగానికి కొత్త పంథాను నేర్పించిన ఘనత రామోజీరావుకే దక్కుతుందన్నారు. రామోజీరావు తెలుగు జాతి కీర్తిని దేశ స్థాయిలో చాటిన గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. రంగం ఏదైనా విలువలకు, విశ్వసనీయతకు పెద్దపీట వేసిన వ్యక్తి రామోజీరావు అన్నారు. పత్రిక నిర్వాహణ ఒక సవాల్ అనుకొనే పరిస్థితుల్లో ఐదు దశాబ్దాల పాటు ఈనాడు పత్రికను నెలబరచే సాహసంలో నడిపించడంతో పాటు ఈటీవీ స్థాపనతో టీవీ మీడియా రంగానికి దశాదిశా నిర్దేశించిన దార్శనికుడు రామోజీరావు అన్నారు. విలువలతో కూడిన జర్నలిజానికి పర్యాయ పదంగా మారి అంచలంచెలుగా ఎదిగిన రామోజీ జీవిత ప్రస్థానం మరుపలేనిదన్నారు. ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద ఫిల్మ్ సిటీని నిర్మించి ఎంతో మందికి ఉపాధి కల్పించిన సహృదయుడు రామోజీ అన్నారు. అక్షర వీరుడు అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తూ ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు వారు ప్రగాఢ సాను

- నివాళులర్పించిన పలువురు ప్రముఖులు
- చివరి చూపు కోసం పోటెత్తిన ప్రజలు
- ప్రజల సందర్శనార్థం కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో పార్థివదేహం
- నేడు ఫిల్మ్ సిటీలో ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు



భూతిని తెలియజేశారు. నేడు ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు... రామోజీరావు అంత్యక్రియలను నేడు అధికారిక లాంఛనాలతో నిర్వహించాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి సూచించారు. ఈ మేరకు ఏర్పాటు పర్యవేక్షించాల్సిందిగా రంగారెడ్డి కలెక్టర్, సైబరాబాద్ కమిషనరీకు సీఎస్ డ్యూరా సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇదిలా ఉండగా సాధారణ ప్రజలకు ఫిల్మ్ సిటీలోకి పోలీసులు అనుమతి ఇవ్వకపోవడంతో రామోజీ రావు భౌతికకాయాన్ని చివరి సారిగా చూడాలని ఎంతో ఆశతో వచ్చిన ప్రజలకు నిరాశే మిగిలింది. అంత్యక్రియల సందర్భంగానైనా సాధారణ ప్రజలకు అనుమతివ్వాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు. రామోజీ మరణం బాధాకరం : వీరేందర్ గౌడ్ రామోజీరావు మరణం బాధాకరమని బీజేపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తూళ్ల వీరేందర్ గౌడ్ అన్నారు. ఆయన భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. తమ కుటుంబంతో రామోజీరావుకు సాన్నిహిత్యాన్ని గుర్తు చేసుకున్న వీరేందర్ గౌడ్... నమ్మిన విలువలకు, సిద్ధాంతాలకు భిన్నంగా వెళ్లవద్దనే ఉపదేశం నన్ను ప్రభావితం చేశాయని వివరించారు. నివాళులర్పించిన అందేల రామోజీరావు పార్థివ దేహానికి భారతీయ జనతా పార్టీ మహేశ్వరం ఇన్చార్జి అందేల శ్రీరాములు యాదవ్ నివాళి అర్పించారు. అనంతరం అందేల మాట్లాడుతూ... కృషి పట్టుదలతో నిరంతరం శ్రమిస్తే సామాన్యుడు కూడా అసామాన్యుడిగా



ఎదుగుతారని నిరూపించిన వ్యక్తి



రామోజీరావు అని అన్నారు. మీడియాకు తెలుగు సమాజానికి ఆయన లేని లోటు తీరనిదని అన్నారు.

ఆమనగల్లు సి.హెచ్.సిలో అరకొర వైద్య సేవలు

- శిథిలావస్థకు చేరిన భవన పునః నిర్మాణంతో ఇరుకైన గదులు, చెట్లకింద వైద్యసేవలు
- ఆసుపత్రి పునఃనిర్మాణం పూర్తయ్యే వరకు పూర్తి వసతులతో కూడిన భవనంలోకి మార్చాలంటున్న స్థానికులు



చేసి ఓ.పి సేవలు ప్రారంభించారు. ఆయా గదులు ఆసుపత్రి ఫర్నిచర్ తోనే ఇరకాటంగా మారడంతో గదుల బయట, చెట్లకింద వైద్యం కొరకు రోగులకు సేవలు అందిస్తున్నట్లు స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. వందలాది మంది వైద్యం కొరకు వచ్చే ఈ కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ నిర్వాహణకు సరిపడా గదులు, ఆవరణ ఉన్న భవనాన్ని ఎంచుకోవాల్సిన వైద్యశాల అధికారులు అరకొర వసతులతో కూడిన ఇరుకైన గదులు, చెట్లకింద సి.హెచ్.సి సేవలు కొనసాగిస్తుండడంతో ఇటు చికిత్స కొరకు వస్తున్న రోగులు, అటు వైద్య సిబ్బంది అవస్థలు పడుతున్నారు. ఐదు మందలా రోగుల ఇబ్బందులను గుర్తించి కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ నిర్వహణకు అనువైన భవనాన్ని అద్దె ప్రాతిపదికన తీసుకొని ప్రజల ఇబ్బందులు తీర్చాలని స్థానిక నాయకులు, యువజన సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : వర్తంతి వేడుకలకు హాజరైన ప్రజా ప్రతినిధులు నివాళులర్పించారు. మండలంలోని మేడిగడ్డ గ్రామపంచాయతీలో ఆమనగల్లు ఎంపీపీ అనిత విజయ తల్లి నేనా వాత్. ముత్యాళి ప్రధమ వర్తంతి వేడుకలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమనగల్లు మండల వైస్ ఎంపీపీ జక్క, అనంత రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ నిట్ట నారాయణ హాజరై ముత్యాళి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి

రేపటి నుండి యధావిధిగా ప్రజావాణి

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : ప్రజాసమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం ప్రతి సోమ వారం సమీక్షా కార్యక్రమాల సమూహం లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రేపటి (ఈ నెల 10వ తేదీ, సోమవారం) నుండి యధావిధిగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ శశాంక ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉండడం వల్ల ప్రజా వాణి కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా వాయిదా వేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రస్తుతం పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసినందున ప్రజావాణి కార్యక్రమం తిరిగి యధావిధిగా కొనసాగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.



కోర్టు భవన నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయింబాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి

ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీలో నూతన కోర్టు భవన నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయింబాలని కోరుతూ కలెక్టర్ శాసన సభ్యులు కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ని శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో ఆమనగల్లు బార్ అసోసియేషన్ నాయకులు కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కోర్టు భవనంతో పాటు పలు సమస్యలను వివరించినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు మల్లేష్ జగన్, ప్రధాన కార్యదర్శి దుడ్డు అంజనేయులు యాదవ్, సీనియర్ లక్ష్మణ శర్మ, యదిలాల్, సుధాకర్ రెడ్డి, న్యాయవాదులు రామకృష్ణ, శేఖర్, కొప్పు కృష్ణ, మధు, సంతోష్, గణేష్, మల్లేష్, దేవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్

ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : సంబంధించిన పలు విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యకర్తలకు అందగా ఉండి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ కలెక్టర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉండాలని, ప్రతిపక్షాల కుట్రలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగడుతూ సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని కేసీఆర్ సూచించినట్లు ఉప్పల వెంకటేష్ కలెక్టర్ నియోజకవర్గానికి



నందనవనంలో సంచలనం సృష్టించిన రోడీ షీటర్ హత్య



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): నందనవనంలో సంచలనం సృష్టించిన రోడీ షీటర్ సల్వాన్ దారణ హత్య. మహాశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్చేల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నందనవనం అయ్యప్ప స్వామి గుడి పక్కన నిర్మాణస్థ ప్రదేశంలో సల్వాన్ (25) సంవ



త్వరాల వ్యక్తి కత్తిపోట్ల గాయాలో ఉండగా సమాచారం తెలుసుకున్న అతని తమ్ముడు అర్జాట్ వెల్లి సల్వాన్ ను దగ్గరలోని మెడిసిటీ ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్ళగా అప్పటికే మరణించినట్లు డాక్టర్లు నిర్ధారించారు. సల్వాన్ తల్లి షబానా బేగం ఫిర్యాదు మేరకు మీర్చేల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే సుమారు సంవత్సరం క్రితం సల్వాన్ చెల్లెలు పబా ఫాతిమాను ఆమె భర్త దాసరి సురేందర్ అలియాస్ సూరి హత్య చేశాడు, అప్పటినుండి సల్వాన్ కు సురేందర్ కు మధ్య మనస్ఫుర్తలు ఉండి కక్షలు పెట్టుకొని పథకం ప్రకారం దాసరి సూరి అతని అనుచరులు నిర్మాణస్థ ప్రాంతంలో సల్వాన్ ను హత్య చేసినట్లు ప్రాథమికంగా తెలుస్తోంది అని మీర్చేల పోలీసులు మీడియాకు తెలిపారు. ఫిర్యాదు మేరకు కేసును నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు కొనసాగిస్తున్నామని మీర్చేల్ సిఐ కాశీ విశ్వనాథ్ తెలిపారు.

కాలనీలో సందర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): 13వ డివిజన్ సుల్తాన్పూర్ టౌన్షిప్ కాలనీలో పర్యటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు. మహాశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బదంగ్గేటి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 13వ డివిజన్ సుల్తాన్ పూర్ టౌన్షిప్ కాలనీలో పర్యటించిన శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అక్కడ ఉన్న కాలనీ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చిగురింత నరసింహారెడ్డి ఇక్కడున్న నీటి సమస్యను అతి తొందరలో పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటాపురం మాజీ సర్పంచి బొర్రా జగన్ రెడ్డి, పర్వీష్, మధుబాబు, మోహన్, సతీష్, అఖిలేష్, అబ్దుల్ బాది, మూర్తి, యాదయ్య, అబ్దుల్ మతీన్, హుస్సేన్, సరసింహారెడ్డి, శ్రీనివాస్, భాస్కర్, పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం
కార్పొరేటర్ శ్రీలత సురేష్ గౌడ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : బండ్లగుడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 18 వ వార్డులో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవతో పని చేయడం జరుగుతుందని కార్పొరేటర్ గోకర్ శ్రీలత సురేష్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం వార్డు పరిధిలోని సరస్వతీ కాలనీ వీరబ్రహ్మేంద్ర కాలనీలో విద్యుత్ సమస్య తలెత్తడంతో విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు ఫోన్ చేసి సమస్యను కార్పొరేటర్ పరిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. స్థానికంగా విద్యుత్ సమస్యలు రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. అసలే వర్షాకాలం రానున్న నేపథ్యంలో అధికారులు ముందస్తుగా సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. తద్వారా విద్యుత్ సమస్యలను అరికట్టవచ్చని వివరించారు. ఇంకా ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే వాటిని తమ దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కారం నీళ్లు చల్లే చైన్ స్పాచర్స్ ముఠా అరెస్ట్

▶▶ 8తులాల బంగారం, 30తులాల వెండి, 2లక్షల 47వేల నగదు, ఒక బైక్ స్వాధీనం ▶▶ కేసును చేదించిన పోలీసులను అభినందించిన డిసిపి సునీత రెడ్డి



జిల్లా పబ్లిక్ ప్రాసెక్యూటర్ (జూన్ 08): మహాశ్వరంలో చైన్ స్పాచింగ్ దొంగలు రెచ్చిపోతున్నారు. ఒంటరిగా మహిళలు, వృద్ధులు కనిపిస్తే చాలు... బైక్ వేసుకొని వెళ్లి వాటర్ బాటిల్ తో కారం నీళ్లు చల్లి, మెడలో ఉండి గొలుసులను లాగేసుకుంటున్నారు. ఈజీ మనీ కి అలవాటు పడిన ఈ ముఠా కారం నీళ్లు చల్లి గొలుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారు. కేవలం నగరంలో ఉండేవాళ్లే కాదు... ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వ్యక్తులు సైతం గొలుసు దొంగలించడమే పనిగా పెట్టుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు ఈ దొంగలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టారు. ఘటన జరిగిన వెంటనే అదుపులోకి తీసుకునేలా చర్యలు చేపట్టారు. ఇప్పుడు తాజాగా ఓ ముఠాని మహాశ్వరం జోన్ పహాడి పరిఫ్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. చోరీ చేసిన బైక్ తో చైన్ స్పాచింగ్ కు పాల్పడుతున్న ముఠాని అరెస్ట్ చేశారు. ఈ ముఠాలో ఇద్దరు వ్యక్తులు ఉండగా... మహాశ్వరం పరిధిలో 4 చైన్ స్పాచింగ్ కేసులు, ఒక బైక్ చోరీ కేసును గుర్తించారు. ఆ ముఠా వద్ద నుంచి 8తులాల బంగారం ఆభరణాలు, 30 తులాల వెండి ఆభరణాలు, ఒక మోటార్ సైకిల్, నగదు 2 లక్షల 47 వేల రూపాయలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసు గురించి మహాశ్వరం డిసిపి సునీత రెడ్డి, ఏసిపి లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి శనివారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, మహాశ్వరం మండలం, మంఖాల్ గ్రామానికి చెందిన గడ్డమిది కల్పన 32 సంవత్సరాలు, గత నెల మే 24న ఉదయం 5 గంటలకు తన పిల్లలు 1) లక్ష్మీ ప్రసన్న, 2) హేమచందర్ 3) హేమంత్, వారి పాఠశాల పిల్లలు 1) పాపం 2) సహా శ్రీ 3) మనీష్ కుమార్ లతో కలిసి ఔటర్ రింగ్ సర్కిస్ రోడ్డు మీదుగా శంషాబాద్ వైపు నడుచుకుంటూ వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా, సుమారు 5:50 గంటలకు మామిలు, హెల్మెట్లు ధరించిన ఇద్దరు గుర్తుతెలియని నేరస్థులు బైక్ పై వచ్చి కారం నీళ్లు కల్పన కళ్ళలోకి చల్లి మెడలోంచి గొలుసును లాగేసుకున్నారు. ఈ ఘటనలో గడ్డమిది కల్పన, ఆమె కుమార్తె లక్ష్మీ ప్రసన్న వారిని ప్రతిఘటించడానికి ప్రయత్నించినప్పుడు, బైక్ పై ఉన్న వ్యక్తి ఆమె కుమార్తెను, ఆమెను ఇద్దరినీ కర్రతో కొట్టారు. ఫలితంగా ఆమె నుదుటిపై రక్తస్రావం ఆమె కుమార్తె తలపై రక్తస్రావం జరిగింది. అయినా కల్పన, తన కుమార్తె లక్ష్మీ ప్రసన్న నేరస్థులు నుండి బయటకు వెళ్లాలనే నేరస్థుల వద్ద ఉన్న బైక్ కిని తీసి బిగ్గరగా పట్టుకొని కేకలు వేయడంతో నేరస్థులు తమ బైక్, బ్యాగ్ ను వదిలి బంగారంతో పారిపోయారు. అనంతరం తల్లి, కూతుర్లు పహాడి పరిఫ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, చికిత్స కోసం విజయసాయి ఆసుపత్రికి తరలించారు. అనంతరం వారి వద్ద నుంచి వివరాలు తీసుకున్న పహాడి పరిఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ గురువారెడ్డి కేసు నమోదు చేసి, విచారణ నిమిత్తం కేసును డిటెక్టివ్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధీర్ కృష్ణకు అప్పగించారు. కేసును ఛాలెంజ్ గా తీసుకున్న పోలీసులు మహాశ్వరం డిసిపికి వివరాలు తెలపగా ఆమె అదేశానుసారం పహాడి పరిఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ గురువారెడ్డి, డిటెక్టివ్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధీర్ కృష్ణ, మహాశ్వరం ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు మూడు ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసి, ఎక్కడెక్కడ ఇలాంటి చైన్ స్పాచింగ్ కేసులు నమోదు అయ్యాయో చూసి అన్వేషణ మొదలుపెట్టారు. తద్వారా అలాంటి ఇద్దరు వ్యక్తులను పహాడి పరిఫ్ క్రైమ్ టీం పోలీసులు గుర్తించారు. వారి వద్ద సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ లో గల చోరీ సొత్తును విక్రయించేందుకు నిందితులు ముందుకు వస్తున్న సమయంలో పోలీసు బృందం సర్ప్ ఆపరేషన్ లో ఇద్దరు నిందితులను అనుమానించి అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా అసలు కథ బయటపడింది. కారం చల్లిచైన్ స్పాచింగ్ కు పాల్పడుతున్న ముఠా వీరీసని గుర్తించి అరెస్టు చేశారు. వీడితోపాటు నల్గొండలో కూడా చైన్ స్పాచింగ్ కు పాల్పడినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. 01) మహారాష్ట్ర, నాందేడ్ జిల్లాకు చెందిన



తక్ సంషేర్ సింగ్ 02) నిజామాబాద్ జిల్లా ఖానాపూర్ కు చెందిన దండ్ర బాబు అలియాస్ బాబు బాలాజీ గ్రెక్కాడ్ గా గుర్తించారు. వారి వద్ద నుంచి 1) 3.5 తులాల బంగారం, 2) 30 తులాల

వెండి చేతి కడియాలు, ఒక బంగారు ఇయర్ రింగ్, 3) తులాల బంగారు గొలుసు 4) నల్గొండలో దొంగలించిన 3 తులాల బంగారం 5) హోండా పైన్ బైక్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 01) మహారాష్ట్ర నాందేడ్ కు చెందిన సంశేర్ సింగ్ 02) నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన బాబు బాలాజీ గ్రెక్కాడ్ హైదరాబాద్ లో పేరుగాంచిన ఇద్దరు నిజామాబాద్ జిల్లా జైలులో ఒకరినొకరు వరిచయం ఏర్పడి స్నేహస్థి పెంచుకున్నారు. 2018 సంవత్సరంలో జైలు నుండి విడుదలైన ఇద్దరు బయట కలుసుకొని కామారెడ్డి జిల్లా పరిసర ప్రాంతాల్లో ట్రాన్స్ఫార్మర్ దొంగతనాలకు పాల్పడ్డారు. దీని కారణంగా 2019 సంవత్సరంలో ఎస్సీ కామారెడ్డి ద్వారా 01, 02 లపై పిడి చట్టం ప్రయోగించబడింది. తర్వాత పంషేర్ సింగ్ నార్సింగులో దోపిడీ కేసులకు పాల్పడ్డారు. తూప్రో, బిక్వార్, నాగిరెడ్డిపేట్, పాపన్నపేట్, జోగిపేట్ తో పాటు అతని సోదరులు కుల్లిత్ సింగ్, బల్లిత్ సింగ్ నాతో కలిసి దోపిడీలకు పాల్పడ్డారు. ఈ దోపిడీ కేసుల్లో అల్ పంషేర్ సింగ్ పరారీలో ఉన్నాడు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అల్ పంషేర్ సింగ్ పై 82 కేసులు నమోదయ్యాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 02 దాండ్యా బాబుపై వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ లో మొత్తం 55 కేసులు నమోదయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 2024 నెలలో 02 దొండ్ర బాబు జైలు నుండి విడుదలై మునుపటి కేసులలో పరారీలో ఉన్న అల్ పంషేర్ సింగ్ ను కలుసుకున్నాడు. ఇద్దరు దోపిడీలు స్పాచింగ్ కు పాల్పడాలని ప్లాన్ చేసుకున్నారు. వారి ప్లాన్ లో భాగంగా 01 పంషేర్ సింగ్, 02 దొండ్ర బాబు పహాడి చెరువు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బైక్ చోరీకి పాల్పడ్డారు. తర్వాత మహాశ్వరం పిఎస్, కందుకూరు, నల్గొండ రూరల్ పిఎస్, పహాడి పరిఫ్ పీఎస్ పరిధిలో నకిలి నెంబర్ ప్లేట్ తో దొంగలించబడిన బైక్ ను ఉపయోగించి దోపిడీలకు పాల్పడ్డారు. నిందితులు నగరాలు, పట్టణాల కార్యనిర్వాహణ పద్ధతి ప్రతి మెడలో వివాహ మంగళ సూత్రం ఉంటుంది కాబట్టి, వివాహ మంగళసూత్రం ఇతర ఆభరణాలను దొంగలించడానికి ఎంచుకున్నారు. ముందుగా నిందితులు కారంపాడి కలిపిన నీటిని సిద్ధం చేసుకుని తర్వాత దొంగలించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ప్రదేశానికి చేరుకుంటారు. అప్పుడు వారు నగరాలు, పట్టణాలు లేదా ఏకాంత ప్రదేశాలు, రోడ్లు పొలాలలో ఒంటరిగా ఉన్న వ్యక్తులను మాత్రమే ఎంచుకుంటారు. తర్వాత అక్కడున్న ప్రదేశాన్ని వాకప్ చేస్తారు లేదా స్థానికుల వల్లే ఆ ప్రాంతం చుట్టూ తిరుగుతారు. తద్వారా లోకేషన్ యొక్క పరిసరాలను జాగ్రత్తగా పరిశీలించి, వ్యక్తులను ఎలా సంప్రదించాలి ఎలా వెనక్కి వెళ్ళాలి అని ప్లాన్ చేస్తారు. వ్యక్తి ఒంటరిగా ఉన్నాడని నిర్ధారించుకున్న తర్వాత, ఆమె వద్దకు వెళ్లి ఏదైనా అడిగి వెంటనే వ్యక్తుల ముఖాలపై కారం పొడర్ కల్పన నీటిని చల్లి నేరాలకు పాల్పడతారు. 01 నేరం చేసినప్పుడు, 02 దోపిడీతో మోటార్ సైకిల్ పై పారిపోవడానికి సిద్ధంగా ఉంటారని డిసిపి తెలిపారు. నిందితులను చాకచక్యంగా పట్టుకున్న పోలీసు బృందాలను డిసిపి సునీత రెడ్డి అభినందించారు.

సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : కౌన్సిలర్ లక్ష్మీ ప్రవళిక కిరణ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08) : నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తొమ్మిదవ వార్డులో సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవతో కృషి చేయడం జరుగుతుందని కౌన్సిలర్ లక్ష్మీ ప్రవళిక కిరణ్ అన్నారు. రూ. 20 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు పనులను శనివారం కౌన్సిలర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినా సత్వర పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. సాధ్యమైనంత త్వరగా రోడ్డు పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని వివరించారు. అన్ని సమస్యలను దశలవారిగా పరిష్కరించడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ మాతృమూర్తి దినకర్ బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): మహాశ్వరం నియోజకవర్గం లోని బాలాపూర్ వైజిఆర్ గార్డెన్స్ జరిగిన బదంగ్గేటి కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ మాతృమూర్తి నర్సమ్మ దశదినకర్ కు టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి కార్పొరేషన్ మేయర్ చిగిరింత పారిజాత నరసింహారెడ్డి హోజైరే నర్సమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలేసి ఘన నివాళులర్పించారు.

గ్రూప్-1 పరీక్షల కోసం సెంటర్లు ఏర్పాటు

● 1488 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారు

● కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు

● తాండూరు డివిజన్ బాలకృష్ణ రెడ్డి వెల్లడి

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): నేడు ఆదివారం జరగనున్న గ్రూప్-1 పరీక్షల కోసం తాండూరులో నాలుగు పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కేంద్రాలలో 1488 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, సింధు డిగ్రీ కాలేజ్, సింధు బాలికల జూనియర్ కళాశాల, సిద్ధార్థ జూనియర్ కళాశాల లో పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఇంకొకటిగా గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద కట్టుదిట్టమైన పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తాండూరు డివిజన్ బాలకృష్ణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తాండూరు టౌన్, రూరల్ సిబి ల తోపాటు పలువురి అధికారుల పర్యవేక్షణలో బందోబస్తు ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. వివిధ కేంద్రాల దగ్గర



ఎస్.బి.లతో పాటు పోలీసు సిబ్బంది ఉంటారని, ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సిక్సన్ అమలులో ఉంటుందని డివిజన్ పేర్కొన్నారు. ఎవరు కూడా పరీక్ష కేంద్రాల వైపు గుంపుగుంపులుగా తిరగవద్దని, ఎవరైనా తిరిగితే చట్టరీత్య చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఆయా ప్రాంతాలలో జిరాఫ్స్, ఆన్లైన్ కేంద్రాలు మూసి ఉంచాలని డివిజన్ పేర్కొన్నారు.

గ్రూప్ -1 పరీక్షలకు పాటిష్టమైన బందోబస్తు

● జిల్లా ఎస్పీ నంద్యాల కోటి రెడ్డి

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): జిల్లాలో గ్రూప్ -1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షలు ప్రశాంతమైన వాతావరణం లో జరిగే విధంగా కట్టుదిట్టమైన బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లాలోని వికారాబాద్, తాండూరు, పరిగి, యాలల్ లలో మొత్తం 13 గ్రూప్ -1 పరీక్ష కేంద్రాలు ఉన్నాయన్నారు. మొత్తం 5468 మంది అభ్యర్థులు ఉన్నారు, పరీక్ష కేంద్రాల దగ్గర ఎలాంటి అటంకాలు కల్గకుండా కట్టుదిట్టంగా బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల దగ్గర 144 సిక్సన్ అమలులో ఉంటుందన్నారు. కావున ఎవ్వరు కూడా గుంపులు గుంపులుగా గుమికూడి ఉండవద్దన్నారు. ఈ విషయం పైన పోలీస్ అధికారులకు సహకరించాలని, అభ్యర్థులకు ట్రాఫిక్ లేదా ఇతర ఏదైనా ఇబ్బంది ఉంటే డైరీ 100 కి కాలి చేసి పోలీస్ అధికారుల సహాయం తీసుకోవాలని సూచించారు.



పేకాట స్థావరాలపై పోలీసుల దాడి

● 6 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

● 8100 రూపాయల నగదు, 4 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం

జిల్లా పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): పేకాట ఆడుతున్న 6 మంది వ్యక్తులను పహాడీ పరీఫ్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ తరలించారు. పహాడీ పరీఫ్ ఎస్ బి కే మధుసూదన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, బాలాపూర్ మండలం రంగనాయకుల స్వామి దేవాలయం సమీపం హార్వేర్ పార్కులో బహిరంగ ప్రదేశంలో కొందరు వ్యక్తులు బెట్టింగ్ డబ్బులతో పేకాట ఆడుతున్నట్లు విశ్వసీయ సమాచారం అందింది. సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని బెట్టింగ్ ద్వారా పేకాట ఆడుతున్న 9 మంది వ్యక్తులను గుర్తించారు. పోలీస్ రాకకు గమనించిన వ్యక్తులు పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించగా వెంటనే పోలీసులు వారిని పట్టుకొని విచారించారు. 1) బాలాపూర్ మండలం మామిడిపల్లి, రంగనాయకుల గ్రామానికి చెందిన దాసరి శ్రీశైలం వయస్సు 35 సంవత్సరాలు, 2) మామిడిపల్లి, రంగనాయకుల గ్రామానికి చెందిన పల్లపు సురేష్ వయస్సు 32 సంవత్సరాలు, 3) మామిడిపల్లి రంగనాయకుల కాలనీ వర్షు అజయ్ కుమార్ వయస్సు 21 సంవత్సరాలు, 4) కేతావత్ రాజు వయస్సు 39 సంవత్సరాలు



మామిడిపల్లి రంగనాయకుల కాలనీ, 5) ముదావత్ నరేష్ వయస్సు 27 సంవత్సరాలు మామిడిపల్లి రంగనాయకుల కాలనీ, 6) పత్తవత్ రమేష్ వయస్సు 29 సంవత్సరాలు మామిడిపల్లి రంగనాయకుల కాలనీగా గుర్తించారు. వారి వద్ద నుంచి రెండు సెట్ల ఫై నగదులు, 81,00 నగదును, నాలుగు సెల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అందులో పల్లపు శ్రీశైలం అనే వ్యక్తి సంఘటన స్థలం నుండి పారిపోయాడు. అనంతరం నిందితులు నికర నగదు తో పాటు పహాడీ పరీఫ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

వేతనాలు రావట్లేదంటూ పంచాయతీ కార్మికుల నిరసన

కుల్చుపల్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురి కాకుండా నిత్యం పారిశుధ్య సేవలు అందిస్తున్న గత 10 నెలల నుండి వేతనాలు రావట్లేదంటూ శుక్రవారం కుల్చుపల్ల మండల పరిధిలోని తిర్మలాపూర్ గ్రామంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు గ్రామ పంచాయతీ ముందు బయటపడి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురి కాకుండా నిత్యం పారిశుధ్య సేవలు అందిస్తున్న సకాలంలో వేతనాలు అందక అవస్థలు పడాల్సి వస్తుంది. తాగునీటి సరఫరా, వీధి దీపాల నిర్వహణతో ప్రజాహిత కార్యక్రమాల్లో రోజూ నిమగ్నమవుతూ. ప్రజా సంరక్షణకు కృషి చేస్తున్న మాకు జీతాలు అందక ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్నాం. కాబట్టి సంబంధిత అధికారులు చొరవ తీసుకొని సమస్య పరిష్కరించాలంటూ వారు కోరారు. పంచాయతీ కార్మికులకు గ్రామస్తులు మద్దతు తెలిపారు.



నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న పంచాయతీ కార్మికులు

జిల్లా పల్లి చేపలకు భలే గిరాకీ: జోరుగా విక్రయాలు

జిల్లా పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): మృగశిర కారై సందర్భంగా జిల్లా పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి జిల్లా పల్లి పెద్ద చెరువు సమీపంలో చేపల విక్రయాలు జోరందుకున్నాయి. జిల్లా పల్లి చెరువులో కిలో చేప ధర 100 నుంచి 150 రూపాయల వరకు విక్రయిస్తున్నారు. మృగశిర కారై పురస్కరించుకొని మామూలు రోజుల కంటే రెండింతల ధర పెంచిన కొనడానికి ఏమాత్రం వెనకాడరు. వారాల తరబడి చేపలను నిలువ ఉంచి విక్రయిస్తున్న ఎగబడి కొనుగోలు చేసేందుకు ముందుకొస్తారు. అయితే నగరంలో ఎంత ప్రాముఖ్యమైన ఫిష్ మార్కెట్లలో కొనుగోలు చేసిన జిల్లా పల్లి చెరువు చేపల రుచి వేరు అంటున్నారు చేపల పులుసు ప్రియులు. జిల్లా పల్లి చెరువులో చేపల పెంపకాన్ని కందికల్ గేట్ గంగపుత్ర సంఘం, జిల్లా పల్లి శ్రీరామ ఫిష్ సొసైటీ సంఘం నిర్వహిస్తుంటాయి. ఈ చెరువులో చేపలు పెంచేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కూచిపూడి నుంచి కొర్రమిన, గ్యూస్ కిట్, కట్టా, రవ్వతో పాటు వివిధ రకాల చేప పిల్లలను తీసుకొచ్చి ఈ చెరువులో పెంచుతుంటారు. చెరువు నిర్వహణతో పాటు చేపల పెంపకంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తుంటారు. మృగశిర కారై పురస్కరించుకొని 8 శనివారం, ఆదివారం నగర నలుమూలల నుంచి చేపలు కొనేందుకు జిల్లా పల్లి



చెరువుకు తరలి వస్తుంటారని వారికి కావలసిన చేపలు సరఫరా చేస్తామని పెంపకం దారులు చెబుతున్నారు. జిల్లా పల్లి చెరువు చేపలను కొనుగోలుకు పరిసర గ్రామాల ప్రజలతోపాటు పాతబస్తీ ప్రజలు వచ్చి కొనుగోలు చేస్తారన్నారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు చేపల కొనుగోలు చేసేందుకు బారులు తీరారు. ఈ చెరువులో చేపలు పెంపకంతో దాదాపుగా 130 కుటుంబాలు ఉపాధి పొందుతున్నారన్నారు గంగపుత్రులు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలను చేర్పించండి

● తిరుమలాపూర్ గ్రామంలో బడిబాట కార్యక్రమం

● ఎంఈఓ హరిశ్చందర్



పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): బడిబాట పిల్లలను బడిలో చేర్పించాలని ఎంఈఓ హరిశ్చందర్ అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని ఎంపీపీ ఎస్ తిరుమలాపూర్ తండాలో ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామని అన్నారు. విద్యార్థులకు కావలసిన మౌలిక వసతులు ఉన్నాయని తెలిపారు. బడిబాట కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ హింద్ రత్న, సిఆర్పి గాలయ్య పాఠశాల ప్రధానో పాధ్యాయులు మహేందర్ గౌడ్, శిక్షణ ఫౌండేషన్ మేంబర్ రాకేష్, వినోద్, మాజీ సర్పంచ్ పెంటయ్య గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే మెరుగైన విద్య

గ్రామాల్లో కొనసాగుతున్న బడి బాట

మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 08): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే మెరుగైన విద్య అందుతుందని ఉపాధ్యాయులు బాలు నాయక్, బాలరాజు అన్నారు. బడి బాటలో భాగంగా శనివారం మండలంలోని నోముల గ్రామంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి విద్యార్థులను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేర్పించాలని తల్లిదండ్రులను కోరారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సన్నబియ్యంతో భోజనం, ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, ఏకరూప దస్తులను అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు తుల్జారాం, కేశవులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

